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בתרגיל עליך לממש תוכנית אשר מקבלת מהמשתמש מספר שלם 

המבצעת בדיקה האם input_number,  מספר שלם 64 ביט  (איזוגי), הוא ראשוני ע"י מספר no_of_threads של Thread -ים.
הבדיקה תהיה על מספרים 64 ביט long של java, שיאפשר לכם לבדוק כל מספר עד 2 גיגה (סדר גודל 2.14x109).

   אם נוצרים n Thread –ים, יתבצעו n חיפושים, החל מערכים 3, 5, 7 ...  3+2*(n-1) בהפרשים של 2*n.  
לדוגמא, אם יש 2 Thread-ים, 

ה-Thread הראשון יבצע חיפוש על הערכים:

3, 7, 11, 15, 19, 23,  …
ה-Thread  השני יבצע חיפוש על הערכים:

5, 9, 13, 17, 21, 25,  ...

במקרה של 3 Thread-ים, ה-Thread-ים יבצעו את החיפוש על הסדרות:

3, 9, 15, 21, 27, 33, …

5, 11, 17, 23, 29, 35, …

7, 13, 19, 25, 31, 37, …

החיפוש של Thread יעצר כאשר המספר שהוא אמור לבדוק גדול יותר מהערך השלם של השורש של  מספר הקלט המספר הנבדק אם הוא ראשוני.  המספר הוא ראשוני רק אם כל ה-Thread-ים לא מצליחים למצוא מספר המחלק את מספר הקלט.
בדיקת זוגיות (2 הוא המספר הראשוני היחיד, כל יתר הזוגיים לא ראשוניים) יעשה לפני יצירת ה-Thread-ים ובמקרה שהמספר זוגי ה-Thread-ים לא יווצרו.  

  ברגע שאחד ה-Thread-ים מגלה שהמספר איננו ראשוני, הוא איך שהוא דואג שה-Thread-ים האחרים ידעו זאת ויפסיקו לעבוד.  
על כל Thread להדפיס עד לאיזה מספר הוא הספיק להגיע.
גישה לשטחי זיכרון משותפים חייב להיות מסונכרן בכדי לוודא שנים שהכל לכתוב שם לא יופסק באמצע.
פלט אפשרי של התוכנית שלך היא:
Enter 64 bit integer n:

230602958314731727
Enter no of threads:

3
Thread 1 start = 5 increment 6 Tested up to 82593629

Thread 2 start = 7 increment 6 Tested up to 94895719

Thread 0 start = 3 increment 6 Tested up to 177391431

230602958314731727 is NOT prime

230602958314731727 / 94895719 = 2430067033
Winner name  = 2 winner start = 7 winner increment 6
בדוגמא הזו היו 3 Thread-ים. הראשון בדק את 3, 9, 15, 21 ... השני 5, 11, 17, 23, 29, ... השלישי 7, 13, 19, 25, ...
ה-Thread השלישי גילה ש-94895719 מחלק את 230602958314731727. 

ה-Thread הראשון הספיק לבדוק עד  177391431 לפני שהעובדה שה-Thread השלישי גילה שהמספר אינו ראשוני עצר אותו.

ה-Thread השני הספיק לבדוק עד 82593629  לפני שהעובדה שה-Thread השלישי גילה שהמספר אינו ראשוני עצר אותו. 
